

ERRATA

Strona	Wiersz		Jest	Powinno być
	od góry	od dołu		
117	7		o kolejnych	w kolejnych
124		5	186,007,5 należy	skreślić
156	4		W tabeli 43	W tabeli 44
157		14	(tab. 43)	(tab. 44)
237		16	termicznej	termicznym
252	17		dojrzewa	dojrzewała
258		6	po S u s z k a B.	wstawić 1962.
284	24		drzewo, stan	drzewostan

Strona	Wiersz		Test	Powinno być
	od góry	od dołu		
107	7		o kolejarzch	w kolejarzch
124		5	100,007,2 należy	skasować
156	4		W tabeli 43	W tabeli 44
157		14	(tab. 43)	(tab. 44)
231		16	terminowej	terminowym
252	17		dotychczas	dotychczas
258		6	po S. Marku B. wstawic 1982.	
284	24		drewno, stan	drewno stan